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Αξιότιμα μέλη του ΔΣ,  

Πέρασαν 2,5 μήνες από την τελευταία συνεδρίαση του ΔΣ του συλλόγου στις 3 Σεπτεμβρίου 2025. Η 

πρόσκληση για συνεδρίαση που μας αποστείλατε για την Πέμπτη 18-11 έχει αδιάφορα ζητήματα εκτός από 

αυτό της απόλυτα καθυστερημένης συζήτησης του συλλόγου για τον οργανισμό του ΠΓΝΙ , που σύμφωνα 

με την από τέλη Σεπτεμβρίου εγκύκλιο του Υπουργείου, πρέπει να αποσταλεί πρόταση από το ΠΓΝΙ έως τις 30-

11 δηλ σε 10 ημέρες!!!!. Ο  σύλλογος δεν έχει συνεδριάσει και δεν έχει διαμορφώσει αιτήματα προς παρέμβαση 

μέχρι και σήμερα στο κορυφαίο ζήτημα της διαμόρφωσης νέου οργανισμού. Και πάλι ο πρόεδρος του 

συλλόγου, ως τακτικό μέλος του ΔΣ του ΠΓΝΙ συμμετέχει σε διάφορες συζητήσεις χωρίς να έχει ενημερώσει το 

ΔΣ  και τα μέλη του συλλόγου.  

Στην συνεδρίαση οφείλουμε να πάρουμε απόφαση για Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου (μετά 

από 6 χρόνια που δεν έχει πραγματοποιηθεί ΚΑΜΙΑ) για το θέμα του Οργανισμού, το θέμα των ΣΟΧ, την 

αργή εξέλιξη στα ζητήματα της Υγιεινής & Ασφάλειας ( Επιτροπή ΥΑΕ και εφαρμογή του νόμου 3850/2010) 

και την συμμετοχή στην πανελλαδική κινητοποίηση με απεργία-στάση εργασίας για τα ζητήματα του 

προσωπικού της νοσηλευτικής Υπηρεσίας (νοσηλευτές- τραυματιοφορείς-μαίες-επισκέπετες- βοηθοί 

θαλάμου). ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΙΛΗΣΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ 

Ζητάμε ως θέματα προτεραιότητας στην ημερήσια διάταξη να συζητηθούνε : 

1ον Ανοιχτή συνεδρίαση του ΔΣ παρουσία των ΣΟΧ, όπως αυτή αποφασίστηκε πριν 1 εβδομάδα στην 

συνέλευση του ΔΣ με τους ΣΟΧ, για προετοιμασία κινητοποιήσεων και συναντήσεων-παραστάσεων με όλους 

τους εμπλεκόμενους (διοικητή, μέλη ΔΣ κ.α.) για την αποτροπή της επαναφοράς και απόπειρας  έγκρισης νέου 

διαγωνισμού από το ΔΣ του ΠΓΝΙ, με συνέπεια την απόλυση των 140 ΣΟΧ συναδέλφων. Να επαναφέρουμε 

το αίτημα για μετατροπή τους σε αορίστου χρόνου όπως και για όλους τους συμβασιούχους του ΠΓΝΙ 

που καλύπτουν αποδεδειγμένα πάγιες και διαρκείς ανάγκες καθώς μόνιμοι και συμβασιούχοι  καλύπτουμε 

οριακά τις ανάγκες του οργανισμού του 2012 με 760 κλίνες ενώ ΣΗΜΕΡΑ έχουμε ανεπτυγμένες 930 !! Ο 

Διοικητής μας ενημέρωσε για την πρόθεσή του για νέο διαγωνισμό στις 16-09, έχει θέσει το θέμα αυτό σε 3 

τουλάχιστον συνεδριάσεις του ΔΣ του ΠΓΝΙ για να προετοιμάσει το κλίμα ανάμεσα στα νέα μέλη του ΔΣ, 

μεσολάβησε η εισαγγελική διερεύνηση του προηγούμενου διαγωνισμού και την προηγούμενη Τετάρτη 12-11 σε 

συνέλευση με τους ΣΟΧ επιβεβαιώθηκαν όλα τα παραπάνω ( τα οποία αρνούνταν δημόσια ο πρόεδρος του 

συλλόγου) επιτόπου από τον αναπληρωτή διοικητή.  

2ον Πρόταση της ΑΣΥ για απόφαση του συλλόγου του ΠΓΝΙ, συμμετοχής στην πανελλαδική απεργία-

στάση εργασίας  για το νοσηλευτικό προσωπικό των νοσοκομείων την Παρασκευή 28 Νοέμβρη, με 

στάση εργασίας, συγκέντρωση στο ΠΓΝΙ και παράσταση διαμαρτυρία στην Διοίκηση με επίδοση υπομνήματος 

για τα ειδικά και πολλά ζητήματα του προσωπικού της νοσηλευτικής υπηρεσίας . Αποφάσεις έχουν λάβει 

δεκάδες σύλλογοι εργαζομένων ανάμεσά τους και οι μεγαλύτερα της χώρας π.χ. ΑΤΤΙΚΟΝ, Ευαγγελισμός, 

Θριάσειο, ΚΑΤ,  ΜΕΤΑΞΑ, ΔΑΦΝΙ, ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ, ΓΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, ΓΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ κ.α., αριθμός που 

καθημερινά αυξάνεται. Στην Αθήνα η συγκέντρωση θα γίνει στο Σύνταγμα και αντιπροσωπεία θα επιδώσει στα 

κόμματα της Βουλής υπόμνημα με το αίτημα να προχωρήσουν σε αντίστοιχη νομοθετική παρέμβαση. 

3ον Κάλεσμα στην 3μελη συντονισμού της επιτροπής ΥΑΕ για ενημέρωση των καθυστερήσεων στην 

εξέλιξη ζητημάτων που αφορούν την Υγιεινή και Ασφάλεια και την εφαρμογή του ειδικού νόμου 3850/2010. 


